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Устройство предназначено:

· для осуществления дистанционного акустического контроля охраняемых помещений, в дополнение к системам охранной сигнализации (либо самостоятельно);

· для контроля детей и людей пожилого возраста, оставленных без присмотра;

· решения других задач, не противоречащих действующему законодательству.

Контроль осуществляется по телефонной линии, устройство активируется посредством звонка по специальному алгоритму с любого удалённого телефона. Устройство не мешает нормальной работе телефонов, подключенных к этой линии, и позволяет подключать до 8 активных микрофонов. В комплект устройства может входить бипер и от 1 до 8 микрофонов, в зависимости от потребностей пользователя. Устройство может быть смонтировано в корпусе либо поставляться как собранная и налаженная плата, для установки в панель охранной системы. Микрофоны подключаются к устройству двухпроводной линией.

Активизация режима акустического контроля производится двумя телефонными звонками с интервалом не более 40 секунд (при этом на параллельном телефоне не должна подниматься трубка), либо посредством набора специального четырехзначного кода при разговоре по телефону, на линии которого установлено устройство (активация из разговорного состояния). Для подтверждения полномочий доступа пользователь должен ввести четырехзначный код доступа, после чего ему становятся доступны для прослушивания определенные микрофоны (переключения между микрофонами осуществляется посредством нажатия нужной цифры на телефонном аппарате с тоновым набором либо бипере). Устройство позволяет осуществлять доступ к прослушиванию помещений восьми пользователям, каждому из которых можно разрешить или запретить доступ к определенным микрофонам. При активированном устройстве параллельный телефон отключается от линии.

Программирование (изменение) прав доступа и паролей пользователей, пароля программирования осуществляется главным пользователем с телефона с тоновым набором либо при помощи бипера.

Имеется возможность подстройки устройства под конкретную телефонную линию, а также раздельной и общей регулировки громкости микрофонов.

 Предупреждение: данное устройство не предназначено для негласного съема акустической информации и других незаконных применений.

Работа с устройством

Устройство активируется посредством двойного звонка (необходимо позвонить, подождать два гудка, потом положить трубку и перезвонить снова менее чем через 40 секунд). Если при этом на параллельном телефоне поднимут трубку, устройство не активируется. Устройство можно активировать и в процессе разговора по параллельному телефону набором специального 4-х значного кода. При активации устройства параллельный телефон отключается, и на линии остается только позвонивший пользователь, после чего в линию выдается звуковой сигнал длительностью около 1 секунды (такой же сигнал выдается, если устройство само отвечает на второй звонок). После этого набор каждой цифры сопровождается звуковым сигналом длительностью 1/3 секунды.

После этого пользователь должен ввести 4-х значный пароль, по которому определяются его права на подключение микрофонов и на программирование. Если пароль программирования совпал с другим, обычным паролем, при его наборе активируется режим программирования. При включенном режиме программирования подключение микрофонов невозможно.

Программирование осуществляется следующим образом:

После активации устройства пользователь вводит пароль программирования.

Устройство отвечает звуковым сигналом длительностью 0.6 секунды. 

Для смены паролей вводится:

* 1 <номер пользователя> <4 цифры пароля>

После этого устройство отвечает звуковым сигналом длительностью 0.6 секунды.

Всего в устройстве есть 10 паролей:

0
- пароль активации устройства из разговорного состояния

1..8
- пароли пользователей

9
- пароль на программирование устройства.

По умолчанию (при поставке устройства) установлен только пароль на программирование (0000). Для сброса пароля (например, если он забыт) необходимо замкнуть джампер D1 (около светодиодов) и включить устройство. Зажгутся оба светодиода. Затем устройство необходимо выключить и снять джампер. После этого код программирования равен 0000.

Для определения прав пользователей на подключение микрофонов  вводится:

* 2 <номер пользователя> <номера разрешенных микрофонов> *

После этого устройство отвечает звуковым сигналом длительностью 0.6 секунды.

Если после активизации устройства был введен обычный пароль, то по нажатию клавиш 1..8 подключается микрофон с соответствующим номером. Если у пользователя нет прав на подключение данного микрофона, то устройство выдает предупреждающий звуковой сигнал.

По нажатию клавиши # устройство отключается от линии.
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